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CONSELHO DE DISCIPLINA 
 

 
Para conhecimento dos Clubes, Sociedades Desportivas e demais interessados, comunica-se 

que o Conselho de Disciplina, na sua reunião de 13 de setembro de 2023, deliberou: 

 

a) Aplicar as sanções constantes dos mapas anexos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Aveiro, 14 de setembro de 2023 
 
O Conselho de Disciplina da A. F. Aveiro 

 



1110.00.005.0 CD Paços Brandão v FC Cesarense (10-09-2023 15:30) » Campeonato Sabseg
287   CD PAÇOS BRANDÃO

J 795432 JOAO PAULO SOARES 
ALMEIDA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-09-2023 Artº131º nº2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Agredir com uma cabeçada o jogador nº 18 da equipa adversária

485   FC CESARENSE

J 1101626 DANIEL FREITAS OLIVEIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-09-2023 Artº131º nº3

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Tentar agredir a pontapé o jogador nº19 da equipa adversária

1110.00.008.0 Sc Bustelo v Oliveira Bairro SC (10-09-2023 15:30) » Campeonato Sabseg
1049   SC BUSTELO

C 1049 SPORTING CLUBE BUSTELO EUR 25.00 MULTA 11-09-2023 Artº100º nº1

Atraso no reinício do jogo em 4 minutos.

1110.00.009.0 Fiães SC v Recreio Desp. Águeda (10-09-2023 15:30) » Campeonato Sabseg
465   FIÃES SC

T 239275 BRUNO ALEXANDRE MOREIRA 
BATISTA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 11-09-2023 Artº120

O treinador, Bruno Batista, foi expulso por manter um comportamento irresponsável e por estar constantemente a 
protestar as decisões da equipa de arbitragem. Antes de ser expulso, foi avisado e advertido, mesmo assim este 
manteve o seu comportamento, acabando por ser expulso quando manda um murro no banco de suplentes, como 
forma de protesto contra uma decisão da equipa de arbitragem. 

T 239275 BRUNO ALEXANDRE MOREIRA 
BATISTA

EUR 20.00 MULTA 11-09-2023 Artº120

J 577857 MARCO ANDRE FERNANDES 
SA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-09-2023 Artº139º nº1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador foi expulso por ter protestado uma decisão da equipa de arbitragem, entrando no terreno com os braços no 
ar a proferir as seguintes palavras: "tens de marcar penálti, é penálti."
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